

Гусевские ВЕСТИ

№ 46 (16245). Пятница, 23 июня 2006 года

**Накануне праздника в честь 250-летия
Гусь-Хрустального получены
поздравления от первых лиц нашей страны**

Жителям города Гусь-Хрустальный
Подавали вам счастья и знаменательных событий - 250-летием Гусь-Хрустального!

Во праву может претендовать самым городом, его историей и замечательными традициями. На протяжении многих десятилетий он остается признанным центром отечественного стеклоделия. Всему миру известно творчество ваших талантливых земляков - подлинных мастеров своего дела.

Убеждаем, что Гусь-Хрустальный, сохранив свою самобытность и уникальность, будет динамично развиваться, эффективно реализовывать свой значительный потенциал.

Желаю вам успехов, благополучия и всего самого доброго!

В. ПУТИН, Президент РФ.

Уважаемые гусевчане!

Подавляем вас со знаменательной датой - 250-летием вашего города! На протяжении веков Гусь-Хрустальный вносит свой особый вклад в экономику и культуру России. Здесь зародился и выросли такие отечественные мастера стеклоделия, как Ильин, Борисовы, Гусевы. Гусь-Хрустальный стал признанным центром российского стеклоделия. Творческие знания наших превосходных мастеров высоко ценятся не только в нашей стране, но и далеко за ее пределами.

Гусь-Хрустальный умеют не только отлично работать, но и сохранять такие непрекращающиеся ценности, как честотротом, забота об интересах общего дела, уважение к труду, стремление к совершенству. Счастье и гордость за ваш город - это заслуга каждого из вас. Всему миру известно творчество ваших талантливых земляков - подлинных мастеров своего дела.

Желаю городу Гусь-Хрустальному дальнейшего социально-экономического развития и приумножения его славы, а всем жителям города - здоровья, благополучия и больших новых успехов!

Б. ГРЫЗЛОВ, председатель Госдумы.

Почетные грамоты лучшим

В администрации города прошло торжественное награждение почетными грамотами в ознаменование 250-летия Гусь-Хрустального и Дня работников социальной промышленности и строительства области.

С приветственным словом к собравшимся обратился глава города В.Шалабов. Он поздравил гусевцев, признанных лучими работниками года, а вручение почетных грамот - А.В. Бильбову - генеральному директору Гусь-Хрустального автозавода, Г.В. Боронову - генеральному директору ООО «Гусь-Хрустальный автозавод», В.А. Жирнову - директору детско-юношеского спортивного центра «Лидер», С.И. Коновалову - начальнику отдела эксплуатации автомобилей ООО «Опытный завод», Т.В. Кончевой - заместителю директора ООО ПКФ «Патриот», Л.В. Быкову - учителю музыки средней школы № 10, Е.М. Поневу - врачу-ортопеду-ортопеду стоматологической поликлиники,

Л. ЖЕРИХОВА.

Новый комплекс

На неком складе ОАО «Гусевской леспромхоз» былпущен в производство комплекс для сушки древесины. В церемонии открытия принимали участие представители совета директоров ОАО «Гусевской леспромхоз» РМ Кудров, ген. директор Г.М.Пронин, а также руководитель ГУП «Гусь-Хрустальный ДРСУ» В.И. Плетнев, оказавшие помощь в технике, и другие лица, принимавшие непосредственное участие в реализации данного проекта.

**До завершения
подписки на II полугодие 2006 г.
осталась неделя!**

**«Гусевские ВЕСТИ»
- все о событиях
города и района.
ПОДПИШИТЕСЬ
на нашу ГАЗЕТУ!**

27 ИЮНЯ - ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ МОЛОДЕЖИ

Дорогие друзья!

Сердечно поздравляем наших юных земляков с этим замечательным праздником!

Каждый житель города и района - родом из детства. Каждый пережил светлую пору своей жизни - молodoщ. И сегодня мы приветствуем новое поколение российской молодежи, которое предстоит решать нелегкие задачи по дальнейшему возрождению и укреплению нашей страны, наше будущее.

Молодежь - это будущее страны, ее культура, образование, здоровье, умение и усердие в достижении поставленных целей. В год, когда празднуется 250-летний юбилей, всему миру - накануне 80-летия, желаем вам приумножить славные традиции старших поколений и искать новые пути к строительству лучшей жизни.

Большое спасибо всем, кто работает с молодежью, особенно ветеранам, чей жизненный опыт является достойным примером служения Отечеству.

Желаем юношам и девушкам, их родным и близким здоровья, удачи, творчества и энтузиазма в делах, мира и благополучия!

Н. ГРУШКО, глава района.

А. ИВАНОВ, председатель Совета.

В. ШАЛАБЕВ, глава г. Гусь-Хрустального.

Н. БАЛАХИН, председатель горсовета.

Бойцы «Корчагинца» приступили к работе

Вот уже третий год молодежь Гусь-Хрустального становится участником селекционно-агрономических работ в Дмитровском районе Московской области. Здесь они, как в предыдущие годы, будут работать на прополке южной полосы российско-германской виноградарской ленты.

Команду «Корчагинца» - самый крупный студенческий отряд в области. В первую смену в Подмосковье будут работать около 160 добровольцев, почти треть из них - гусевцы.



Во время этого летнего вспомогательного сезона, кстати, вспомогательного, хотят заняться подработкой во временных пунктах приема нового багажа.

Многие юные жители нашего города не первый год, едут в Дмитровский район и отмечены руководством этого хозяйства почетными грамотами. Командиром «Корчагинца» в этом году стала главный специалист по виноградарству и виноделию Наталья Яковлева (на фото выше - слева). 20 июня бойцов студенческого отряда «Корчагинца» торжественно проводили в областном центре на сельскохозяйственные работы. Как заявил председатель областного комитета по делам молодежи В.Картуков, работодатели уделяют большое внимание созданию хороших условий для размещения и отдыха студентов.

Фото К. Фролкина.

Самые достойные

В городе определены учитель-претенденты на получение президентского гранта в рамках реализации национального проекта «Образование».

Экспертная комиссия подробно ознакомилась со всеми предварительными заявками на получение гранта. Участники в конкурсе являются наличие первой или высшей квалификационной категории, учебная нагрузка не менее одной полноценной ставки, поддержка профессионального сообщества. Критерии отбора были довольно жесткими. Большое значение придавалось динамике учебных достижений обучающихся за последние три года, показателю научной деятельности, а также способности решать практические задачи, в качестве классного руководителя, использование современных образовательных технологий. При подведении итогов также учитывалось обобщение собственного педагогического опыта, участие в профессиональных конкурсах различных уровней. В результате рейтингового голосования были определены победители в различных номинациях на президентский грант. Л.В.Куракина - учитель русского языка и литературы СШ № 1, Л.В.Ершова - учитель физики СШ № 2, М.М.Милкова - учитель русского языка и литературы СШ № 15, М.А.Юматова - учитель начальных классов основной школы № 1. Эти кандидатуры утверждены советом по образованию администрации города, и все материалы будут переданы в областную комиссию.

Лучшие в области!

Бригада мастера П.В.Гусарова (Гусевских районных электрических сетей) стала чемпионом областного ежегодного соревнования по ремонту и восстановлению электрических сетей. Победители из бригады электрических сетей Гусевской котельной сельских энергетиков пришли показать свое мастерство в устранении повреждения электрических сетей и в оказании доврачебной помощи пострадавшим. Наши поставщики изображены в подобных конкурсах не было.

Всего было 8 команд, что и заметили жюри. Быть первым конкурсантом - наших земляков - получили грамоты и по подиуму.

Руководитель Гусевских электрических сетей выражает им свою благодарность.

А их же новый концерн - региональный. Наши мастера из района в Болграде. В нем примут участие 7 команд - победителей областных соревнований. Серьезные испытания ждут команды земляков, но приз за первое место стоит того. Победителей ждет специальный обрудованной автомобиль. Машина будет вручена предприятию, направившему команду-победителя.

Г.КОКОРИНА.

«МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ» призывает
молодых политиков проверить здоровье

Пять лет назад президент всемирной федерации невропатологов Джеймс Тут потребовал проведения регулярных прошерох душевного здоровья лидеров и членов правительства стран мира. Тут привел «железный аргумент» - если регулярно проводятся проверки летчиков, от душевного равновесия которых зависит жизнь нескольких сотен пассажиров, то тем более необходимо проверять политиков, от которых зависит судьба миллиардов людей.

В связи с этим активисты владимирского отделения «Молодой Гвардии Единой России» предложили владимирским молодым политикам различных политических партий и движениям пройти психологическое обследование 19 июня в 16 часов в областной психо-



А. Цыганский.

атрической Циты №1 (ул. Нижегородская, 65а).
Александр Цыблицкий, руководитель регионального штаба «Молодой Гвардии Единой России»: «Ходило множество слухов — это старая площадка для молодых политиков, от которых зависят будущие ее стилисты». Поэтому наши избиратели видят здесь «эрзаки тех, о ком ты выбираешь, кому отдаешь предпочтение».

На прэз-конференции отклинулись также московские представители политической организации «Молодежь, Энергия Жизни», «Молодежный союз «Лига и «Борбона» (решительный отъезд из партии НДП). Ни пришли, к сожалению, представители только трех из них — «Молодой Гвардии», «Нашки» и Союза Коммунистической Молодежи. Остальные, по-видимому, решили не рисковать.

Следующий результат вашего обследования? — спросил я из прикусывающих Александра Цыблицкого:

— «Психически здоров», — ответил лидер владимирских «молодогвардейцев» и в подтверждение своих слов протянул журналистам справку. Затем всем остальным представителям молодежных организаций было предложено огласить результаты обследования в присутствии СМИ. Услышав это, активист Союза Коммунистической Молодежи Александр Иванов сказал, что он... «забыл паспорт». Ввиду отсутствия данного документа в обследовании ему было отказано, и «душевное здоровье» молодого коммуниста осталось его маленькой тайной.

Лидия Федоровна, пенсионерка: «У меня почти все родственники погибли в Великой Отечественной. Психически неиздоровые люди, такие как Гитлер, не должны приходить к власти, ведь тогда в глазах оказываются судьбы целых народов».

Те молодые политики, которые не успели пройти

— Тогда молодые политики, которые не успели пройти обследование, обещали, что сделают это в другой раз. Будем надеяться, что они пройдут его успешно. России нужны здравомыслящие политики, которые будут вести страну вперед, а не призывают на баррикады.

Праздник «Импульса»

В Гусь-Хрустальном районе стартовала областная акция «Мы - граждане России». 25 юных жителей Мещери получили паспорта. Это произошло на традиционном празднике детского общественного объединения школьников «Импульс», который состоялся в Курловском Доме культуры и был посвящен 80-летию района. Участников праздника от имени руководства района приветствовала заместитель главы района Раиса

Семинар
Награды были подведены после этога стенд «Для тебя, мой край», вместе мысли и творки! Среди лауреатов: «Маленькая страна» на Демидовской СШ, «Миллениум» Алионской СШ, «Мы Красноярский» СШ, «Радуга» Абакумовской СШ, «Зеленая планета» Семёновской СШ, «Радуга» Ивановской СШ, «Стопор детства» Морозовской СШ, «Радуга» Урицкой СШ, Родинская Берёзовская СШ, «Содружество» Никитинской СШ, «Наша Россия» Нижневаргаской СШ, «Истоки» Кирпуковской СШ № 1, «Семя» Кулупуновской СШ № 2.

Этот праздник ребятам подарили отделы образования и по социальной политике администрации района.

Проявили сноровку

Многие ученики Уршельской школы решили посещать летний оздоровительный лагерь. В преддверии праздника Троицы на базе нашего Дома культуры ребят из лагеря ждала праздничная фольклорная программа.

Гостем праздника встремились учащиеся и преподаватели детской музыкальной школы, певческая мастерская, хор народных инструментов Тимура Азизова, а также гости из других музыкальных организаций, где прошелась небывалая скромность. Как ни трудны были русские народные загадки - начиная с двери первые ответы, и с последованием спрашивали, и песни пели. А вот Старики-старушки подготовили для своих юных друзей забавную игру, что называется «кузяк» и «кузяк». Участники сразу же включились в игру, а также другие слова детей понят и знают. Хотелось выразить благодарность администрации нашего поселка, педагогическому коллективу ДМШ, заб. библиотекой, коллективу художественной самодеятельности Уральского ДК за помощь в организации и проведении данного праздника.

и. КАПИТОНОВА
шельского МДК

Т.Аббакумова: «У нас талантливые дети»

Вот уже шестнадцатый год в городе работает детский центр дополнительного образования «Исток». Ребята любят сюда приходить, потому что каждый здесь найдет себе занятие по душе. Уже сменилось не одно поколение. Со временем совершенствовались формы и методы воспитательной и образовательной работы, но не иссяк родник творческого вдохновения детей, многообразны их таланты. О том, как живется ребятам в «Истоке» рассказывает заместитель директора Т.В.Абакумова, которая работает в центре с самого его основания.

— Здесь трудятся неравнодушные люди — педагоги дополнительного образования. Семь лет коллектива возглавляет инициативная и энергичная ТА.Дубова. Ежегодно здесь занимается около 1 тыс. ребят. Они приходят сюда в свободное от учебы время и стараются использовать его для развития своих способностей. Педагоги стремятся воспитать в детях стремление к вызовенным интересам, к творческой деятельности, к интеллектуальному, эстетическому, духовному росту, к физическому совершенствованию.

ные объединения. Для того, чтобы дети прервались в той или иной области, им предлагается трех-четырехгодичный срок обучения. Занятия проводятся как в основных зданиях центра города, так и в микрорайонах для того, чтобы охватить одноклассной работой побольше детей. Одними из самых востребованных отделений являются компьютерное, хореографическое и художественное.

Приходит детский центр дополнительного образования, потому что каждый здесь живет не одно поколение. Со временем сплательной и образовательной деятельности детей, многообразии «Истоке» рассказывает заместитель директора в центре с самого его основания.

На 100 ребят разных возрастов, начиная с первоклассника и заканчивая выпускником школы, приходят на занятия в центр, связанные с школьным предметом информатики. Если в школе изучается программа по использованию компьютера, то в «Истоке» ребята получают практику применения полученных знаний. Многие выпускники компьютерного класса поступают в высшие учебные заведения. Так, Диана Вадимовна по результатам обучения в «Истоке» поступила в Университет ИТМО.

В компьютерных классах занимаются преимущественно мальчики. Девочки склонны заниматься кружками по рисованию, танцевальному мастерству, студию «Люди и куклы» у Е.Е.Савченко.

выделено наше коллектива как один из лучших. В ее репертуаре, помимо традиционных русских песен, есть самые различные народные мифы — волшебный, египетский, грузинский, восточный. Елена Васильевна увлечена любым делом, постоянно находится в творческом процессе. Ставит спектакли, пишет пьесы и выдающиеся реализации в новых постановках. Со своей семьей она побывала на отыгах в Турции и родился новый красивый сын «Восточный». Талантливая фотограф, она снимает, выбирает лягушачий и пауков для них для пластики и другие аксессуары. Костюмы шьют родители, помогают им в этом педагог Н.А.Губова. Один из самых опытных и известных педагогов в колледже — Юрий Титов, всегда занят в художественном отделении. Именно его школа пропустила многих знаменитых сценаристов Виктор Шелков, который, кроме таланта креативного образованием, имеет прекрасное чувство юмора. Ученик постоянно работает с ребятами преподаватель М.В.Черныш. Благодаря ее юным художникам принимают активное участие в конкурсах самых разных

A black and white photograph of a young girl with short hair, wearing a dark turtleneck sweater, sitting at a table and eating from a bowl.

различные модели кораблей. Некоторые ребята увлекаются автомоделированием и

У нас талантливые дети. В настоящее время в «Истоке» работают несколько юных инженеров-конструкторов.

выпускников. Так, В.С.Фролов ведет компьютерный класс, В.А.Падеревская учит ребят тонкому искусству плетения кружев. И.Ю.Парменова, студентка Владимира педагогического университета, набрала группу юных интеллектуалов, которые делают

первые уверенные шаги.

Сейчас у педагогического дополнительного образования горячий пора. Они организуют для ребят досуг во время школьных каникул в летнем оздоровительном лагере «Космодром».

Каждый день, проведенный в этом в веселой, ребяческой республике, заполнен бурными, интересными событиями и надолго останется в памяти ребят.

В. ЗУБАНОВА.
На фото А.Зубанова: в ДЦ «Истоки».



■ «Народный танец»

Тень белой чумы прогонят месячником

1 июня во Владимирской области стартовала месячная борьба с наркоманией.

Впервые подобная акция состоялась в прошлом году. Настрой областных властей - следовать ежегодной.

ПОЛТОРЫ ТЫСЯЧИ СИДИТ НА ИГЛЕ

Наиболее опасная ситуация с распространением и употреблением наркотиков по-прежнему сохраняется в Владимире, Александрове, Коврове, Гусь-Хрустальном, Петушинском и Балаковском районах. Там уже сформировалось профessionальное наркотическое сообщество, состоящее из тысяч сирот и беспризорников.

В областях насчитывается более полуторы тысяч наркодагаций лиц - привезенные на совещания с правоохранителями губернатора, Министра Виноградов. - Можно говорить о стабильных группах наркоманов, вызывающих крупные партии героями, насилием удача, на делать на этой основе оптимистические прогнозы можно преувеличить.

За последние годы на почве употребления наркотиков в областях появилось 75 человек. В минувшем году произошел рост числа выявленных наркоманов почти на 45%, лиц с наркотической зависимостью - на 70%. Потребители психоактивных веществ на 22,3%. В три раза увеличилось количество подростков, совершивших преступления в состоянии наркотического опьянения.

Одни из основных путей борьбы с наркоманией - пропагантика. На это, в основном, и нацелены мероприятия месячника.

ВИДЕО ДУРЫ - СТРИБОЛ И ДРАЙВИНГ

Программа проводится в областях, и включает в себя сцены птичек, и куклы из тампонов и плавленого сыра. Акустуно-просветительские занятия можно назвать превосходными. В областях юношеской борьбы, спортивных клубах, спасательных отрядах, в клубах спасателей детей из наркотических домов, проходит там же конкурс детских сценариев «Будущее Без наркотиков» и хипнотектора «Наркоманы - дорога в ад», в областной научной библиотеке им. М. Горького - книжный выставки «Темы белой чумы».

Общее внимание - спортивно-оздоровительной работе. Это самый большой раздел месячника. Здесь и проведение в Коврове и Петушине первенства областей по спортивному ориентированию (8-11 июня), и фестивали в Собинке на стритбо-

лу (11 июня), и открытие чемпионата г. Владимира по легкой атлетике (13-14 июня).

В Коврове разыгран кубок по драйвингу, в Радужном запланирован турнир города по теннису, в Гусь-Хрустальном - и это состоится легкастлетический турнир в регионе разыгрывается соревнования на приз клуба «Кожаный мяч» и будут организованы областные спортивные игры среди жителей областных центров. Среди соревнований обычных мэроприятий - спортивные игры среди любителей, а также турнир по мини-футболу среди подростков, состоящих на учете в милиции.

Не остались без внимания и родители. В КТОСах областного центра с ними проводятся консультации и лекции «За право ребёнка быть счастливым в семье». Обширная программа ждет ребят, стажеров, педагогов, школьников и школьных лагерей. А в ряде владимирских учебных заведений для подростков предстоит разыгрываться позитивный наркопрофилактика.

«ПРОЧЕШУТ

Программа «Печенье и кофе» с борьбой с наркоманией, вероятно, и на внешнем облике города. Места, где любят побывать молодежь, украсят баннеры «Спорт против наркотиков». А вот работы сотрудников правоохранительных органов национальной стражи отразят различные темы в сюжетах криминальных историй.

В конце каждого дня Госнаркоконтроля проверят пивные, бары, кафе, спасения падающих наркотических веществ. Поэтому, когда во всех округах, городах и районах будет действовать телефон доверия, в работе которых должны участвовать педагоги, психологи, прокуратура, наркологи и сотрудники правоохранительных органов.

Пресс-служба администрации области.

Фото А. Зубанова.

Работы не убывает

Работы у сотрудников службы наркоконтроля не убывает. За 5 месяцев текущего года они принятое производство 41 уголовное дело, выявлено 40 лиц, подвергнутых административной ответственности за наркотическую деятельность, тогда как за весь прошлый год было 41 уголовное дело. В настоящий время в суде находится 8 уголовных дел, 10 лиц, подвергнутых административным, в том числе одно в отношении несовершеннолетнего. Из них в районе выявлено 32 преступления, в суд направлено 6 уголовных дел, 15 преступлений совершен группой лиц, т.е. незаконный оборот наркотиков становится групповым преступлением. Среди обвиняемых - три женщины.

Сотрудники наркоконтроля проводят определенную просветительскую работу. С начала года проведено 13 пропагандистских мероприятий, работа которых связана с наркотическими средствами. По их результатам было направлено 2 прокурорских представления в администрации правоохранительных органов о привлечении к ответственности за нарушение законодательства о наркотических средствах.

Сотрудники правоохранительных органов проводят антинаркотические беседы. Действуют в тесном контакте с управлением внутренних дел, администрацией города и района.

Рак души

Человек не становится наркоманом просто так. Основная ловушка заключается в том, что человек ищет радости, счастья. А наркотик это дает. Правда, и берет потом в то раз больше, но ведь это потом. А радость - сейчас... Так как же этого избежать?

НАЧНИТЕ САД С ЧЕМЯ

Надо помнить главное: легче предотвратить употребление наркотиков, чем потом лечить янычаров. Взрослый человек, ум понимающий что-то в жизни, имеющий интерес к жизни, знает музыку основной вещи в этом мире, имеет некоторый шанс лечиться. И то - всего лишь шанс быть один из двадцати.

А подросток, у которого в мозгу еще не сложились две-три мысли, да и постепенно они сложиваются, просто на каких-то шагах выпадают почти не имеет. Наркомания - это рак души.

Что же учим детей? что надо зарабатывать деньги, создавать семью, расти своих детей, что при этом у нас самая достойная жизнь, более-менее стабильная семья, хорошая работа, тогда наша семья имеет все. Тогда наши ценности - действительно ценности, а не мимолетные.

Если же мы говорим - живите правильно, а дети смотрят на нас и думают: ребята, но вот мы пашете у земли до утра, начинаяте зарывать в землю, засевая, сажая, сажая семена, у нас кислая вода, вода-минералы, вода-соли, вода-растения, а мы сидим в деревне, говорите - это так мало слов, я же и пиши - семья живет, а нас учат жить иначе. При этом мы сами не можем сказать, как жить в наркотиках, как жить в наркотиках, во много раз возрастает.

Лучшее противодействие - пример собственного счастья или стремление к нему. Начинай жить, но прекрати говорить. Мы знаем, чего хотят от жизни! Мы умеем достаточно к этому идти? Давайте спросим

себя: а нас интересует, что мы живем? И если нет, что мы делаем для того, чтобы жить так, как хотели бы?

Только не надо отговорок, вроде «давай же жить и как я все делаю для ребят». Во-первых, то, что «все это живут»; так все и имают право жить. А то, что «все для ребят», так нет - не все. Но если единицы.

Но жить на здоровье, на море, на солнце, на воздухе, на свежем воздухе, на природе.

И еще важный момент. Взять ребенка не должны соглашаться с нами: мы росли в другом государстве, в другой эпохе. То, что мы учим, не наше, не мифо. Конечно, если мы учим людей - рабочих.

Так вот - мы учили, что для ребенка важно? Мы вообще имеем об этом представление?

Если да, то мы - достойные родители, наивные тоже, с высокой долей вероятности - жить будут достойно. Если нет, то для этого родители должны быть подростками, которые не подростки.

Неплохо еще самим быть, что называется, «экологически чистыми». Дети лыжных родителей становятся наркоманами гораздо чаще.

А ЕСЛИ УЖЕ НАЧАЛОСЬ?

Если есть подозрения, что на-

чалась? Есть простые тесты, они проводятся в аптеках. С их помощью можно определить наличие в организме наркотиков. Конечно, лучше, если ребенок сам все расскажет. Но для этого нужно доверие. А если его нет, тогда уже - тесты.

Существуют специфические признаки у различных видов наркотической интоксикации: изменения сознания, речи, движений и т.д., ноутут нужен специалист со стороны. Родители, даже самые образованные, редко могут быть объективными.

Так что же делать, если подросток уже употребляет винт или гемор? Ну надо идти к специалисту и лечить всех, да, имеющих всех. Их надо лечить, и наркотиков, и тех, кто это окружает, и родителей, и близких окружения.

Из практики могу сказать, что обращаться с наркоманом - это вовсе не приятно. Но, как правило, и близкие родственники, не подозревающие, подадут.

Шансы на выздоровление есть. Маленький не есть. Лишним колпаком создавать не хочу. Давайте поборемся за них.

А. МОРОЗОВ,

врач-психиатр.

Незаконно...

Управление Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Владимирской области совместно с органами местного самоуправления проводят мероприятия, направленные на выявление и уничтожение наркотикодержащих растений, выращиваемых на участках, предоставленных под садоводческую деятельность. Посевы и выращивание запрещенных к возделыванию растений, а также культивирование сортов конопли, хмеля и других растений, содержащих наркотические вещества, наказываются штрафом в размере от 500 до 700 рублей, а также штрафом в размере от 500 до 700 рублей, а также штрафом в размере зарплаты труда и в размере зарплаты плюс оплаты труда за период от

пяти до семи месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет.

Статья 10.5 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации предусматривает ответственность за выращивание и хранение наркотикодержащих растений, после получения официального предписания уполномоченного органа, влечет наложение административного штрафа в размере от 15 до 20 минимальных размеров оплаты труда, на должностных лиц - от 30 до 40 минимальных размеров оплаты труда, на юридических лиц - от 300 до 400 минимальных размеров оплаты труда.

При выявлении данных фактов вы можете обратиться в Управление Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по Владимирской области по адресу: г. Владимир, ул. Ленина, 15а, телефон дежурной части управления: 37-89-77, 37-89-77, 37-89-77. Гусь-Хрустальный, Судогодский район обслуживают начальники Николай Николаевич Александрович Несовский, дежурная часть 73-21.

